



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版  
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

言论

## 利率市场化深入 理财将走向分化

新闻话题

本月初,央行下调贷款基准利率25个基点,同时,还将金融机构存贷款利率浮动区间的上限和下限分别调整为基准利率的1.1倍和0.8倍。如此一来,商业银行以提高存款利率的方式再次打响揽存大战。

本次降息之后,银行理财市场再一次受到广泛关注。

近年来,我国银行理财市场呈现爆发式增长,各银行开展理财业务的积极性日益增强。受此次利率市场化开启的影响,息差的大幅降低将倒逼商业银行在经营模式、盈利模式上进行改革与转型,加大对中间业务的投入,其中理财业务首当其冲。同时,银行理财业务作为吸收存款资金的一大利器,银行自然也会在资源配置方面更加重视。今年以来,一些股份制商业银行已经通过对组织架构的调整,将资源向理财业务倾斜,并积极推进传统理财业务向资产管理业务发展;大部分城商行也积极完善内部体系建设,通过扩大投资领域来加大产品的创新力度,满足客户的多样化需求。

理财专家表示,面对当前投资标的市场投资回报率普遍不高的情形,各商业银行在理财业务模式、产品设计理念等方面,会根据其自身实际情况,找准市场定位,理财市场将开始走向分化。

在央行政策出台的第二天,五大国有银行便将一年期定期存款利率上调至3.50%,与降息前持平;随后,各股份制银行、城商行也纷纷跟进,对不同期限的存款利率都进行了不同程度的上调,以吸收存款保持市场份额。

然而,存款利率是理财产品收益率的参考对象。央行此次降息,释放出货币政策宽松的新信号。对银行理财市场而言,预计产品发行数量与规模的增长可以持续,收益率将会进一步下行,但较之1年期定期存款利率则会继续保持优势。

### 支招一 借道指基布局A股“龙头”

近期降息、经济刺激计划以及各项产业扶持政策陆续出台等种种利好消息,正日益提升投资者对A股市场的乐观预期。理财专家认为,在新一轮股市行情启动后,龙头股或将先于大盘上涨,只要能准确捕捉到龙头股,就能在未来反弹的市场中获取不错的收益。不过,捕捉龙头股对普通投资者来说具有较高的操盘要求,而分享龙头股收益的一种较为便捷的方式就是借助如恒生A股行业龙头指数这类基金。

“一般来说,在大盘止跌反转以前,投资者就要开始捕捉龙头股的准备工作,这样才能在未来行情再次启动之际,迅速准确地介入龙头股并从中获利。”某券商理财规划师表示。但是由于这些投资要点在实际操作中要真正贯彻实行有一定难度,使得不少投资者面对预期收益丰厚的龙头股“只敢看,不敢买”。因此,借助龙头指数基金,或许是投资者分享龙头股收益的不错途径。

### 支招二 理财基金可纳入选择范围

今年首推的创新短期理财基金收益率近日揭开面纱,为投资者在众多理财产品中作选择提供了确实依据。上周,汇添富理财30天产品迎来首个运作期到期日。数据显示,汇添富理财30天A的首个到期年化收益率为4.02%,汇添富理财30天B则为4.30%。

从收益率看,该基金4%的收益率超越了一年定期存款,与同期限银行理财产品收益不相上下。由于短期理财

基金和银行理财产品类似,具有相应锁定期,理应在收益上进行弥补。然而,也有分析人士认为货币基金的投资久期可以更长,反而比短期理财基金更有优势。不过,目前来看该产品收益表现尚可,但不具有绝对优势。

业内人士分析,从投资角度考虑,理财基金的投资范围更宽松,将为此类产品表现增加砝码。

文字整理 记者 来从严

## 中国人寿发布八项服务承诺

6月16日,值第六届“国寿客户节”开幕之际,中国人寿保险股份有限公司在北京正式对外公布八项服务承诺,广泛接受社会各界监督。

这八项服务承诺是“规范经营、多样保障、诚信销售、便捷服务、用心倾听、快速响应、主动理赔、严格保密”。此外,中国人寿高度重视客户体验,在客户关心的主动理赔和便捷服务方面,推出了“资料齐全、无需调查的案件在3个工作日内作出理赔核定”的理赔承诺及“对于不能当时解答的咨询或投诉,在2个工作日内向客户反馈进展情况或处理意见”的承诺事项。

针对这八项服务承诺,中国人寿在内部将通过优化工作流程、完善技术支持、加强考核监督等多种举措,切实保证履行各项承诺,不断完善服务质量监督体系,建立“监督、跟踪、整改、提高”良性循环机制,做到时时有人监督、事事有监督、人人受监督,以保障服务品质不断提高。同时,建立外部监督机制,广泛聘请社会监督员,与第三方机构合作开展客户服务满意度调查,不断发现和完善服务工作中的不足。

据了解,中国人寿推出的八项服务承诺,是公司积极贯彻落实保监会《关于做好保险消费者权益保护工作的通知》的要求,促进保险业平稳健康发展的重要举措;更是提供优质服务,切实维护保险消费者正当权益,促进公司服务质量不断提升的有效手段。 记者 倪子 通讯员 刘富安

## 阳光财险开展捐赠活动

6月13日,河南省洛阳市洛宁县城乡崖底小学热闹非凡,阳光产险河南省分公司“爱心助学”捐赠活动在此举行。本次捐赠活动共捐赠电脑30台、书包文具160套、篮球等体育器材若干。活动的开展受到学校及当地政府的交口称赞,同时,进一步提升了公司形象,扩大了公司的知名度与美誉度,收到了良好效果。 徐阳文

V 理财观点

理财将走向分化

## 留学贷款最高额度120万元的“出国易”受追捧 兼具个人消费信贷和银行卡双重功能的“消费易”成新宠 浦发银行 为个人消费贷款不断添力

随着出国留学日渐升温,国民经济的迅猛发展,“出国留学”成为许多城市中学生及家长嘴边儿的“热词儿”。与此同时,汽车、家居、家电等个人大额消费需求也呈现出了快速上升趋势。

作为国内较早认识到消费贷款重要性的商业银行之一,浦发银行接连不断创新,推出多款消费融资便利产品。除了可提供出国留学贷款,浦发银行近期推出的把信贷业务与银行卡结合的“消费易”消费信贷卡,有望成为消费类贷款市场新宠。

记者 倪子  
通讯员 史晓飞



### “没钱”也能出国留学

年底,晓雪就要去国外留学读预科了。这段时间,晓雪父母全部精力都放在了筹集资金上。“我们家是做生意的,对资金的流动性要求比较高。孩子爸爸的工厂刚接了一笔大单子,预计至少半年才能收回成本。”晓雪妈妈说,听朋友介绍浦发银行推出有“出国易”留学贷款业务,于是想打听了解一下,看看这留学贷款究竟咋样。

据浦发银行郑州分行个人信贷部经理介绍,留学过程中,浦发银行可随时为出国留学人员提供国外留学期间的各项金融服务。其中,浦发银行“出国易”留学贷款业务,可解决出国留学家庭融资难题。

“作为消费类贷款的一部分,个人出国留学贷款可贷额度为留学生全部学费加生活费100%贷款,采用抵押、质押的担保方式,贷款期

限最长6年,最高额度可达120万元,具有手续简便、流程简短等特点。如果客户手续齐全,基本当天就能办理完业务。”该经理说,一般情况下,申请人凭国外学校入学通知书即可向浦发银行提出贷款申请。一旦审核通过,浦发银行会出具一份贷款承诺书,申请人即可往大使馆签证,届时凭签证提款即可。

“鉴于长期良好的市场铺垫,浦发银行开具的资金证明在很多国家,尤其是澳大利亚、新西兰等地,几乎有着100%的签证通过率。此外,个人出国留学贷款开具的《留学贷款同意发放证明书》等书面证明,相比较《留学存款证明书》具有更强的效力。”上述人士提醒,如果家庭在银行的存期不够或存期不符合签证要求,浦发银行郑州分行的留学贷款服务可以帮助学生顺利取得签证,实现“没钱”也能留学的梦想。

### 消费贷款更加“融”易

小李是汽车发烧友。这段时间,他惊喜地发现宝马1系降价了。小李一直很喜欢宝马118i Sport,这次,他打算抄底入手。

“马上要结婚装修房子了,还花那么多钱买车怎能行?”父母得知消息后,试图阻止他。然而,小李却一副自信满满的样子,让父母有点摸不着头脑。

原来,前些日子,小李在浦发银行郑州分行办了张该行最新推出的消费信贷卡——“消费易”。它将信贷业务与银行卡结合,综合贷款与消费两大需求,大额消费贷款可随借随还,具有一站式的配套服务,保证持卡人轻轻松松的消费、简简单单的还款,提早实现各种消费愿望。

“‘消费易’卡是浦发银行为授信客户提供的一种消费融资便利产品,‘消费易’额度刷卡即自动关联。在刷卡单笔消费金额高于人民币1万元(含),且可用额度高于人民币1万元(含),即自动支用‘消费易’额度,并按约定转成贷款。还款后,‘消费易’贷款已归还本金部分将实时恢复为‘消费易’可用额度。”该经理说,“消费易”贷款期限最长10年,贷款额度最高100万,基本可满足消费者的各种大额消费。自今年2月份在全国推出,截至今年5月底,浦发银行郑州分行“消费易”业务量已达1亿元,成为个人贷款业务中的拳头产品。

业内人士表示,随着中国消费信贷的迅速走高,以满足小额消费为主的信用卡已经无法满足大宗消费的需求。具有个人消费信贷和银行卡双重功能的“消费易”有望成为拉动消费的中坚力量。